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Освітній компонент Вибірковий освітній компонент  
1 «Регіоналістика» 

Рівень BO другий (магістерський) рівень 
Назва 

спеціальності/освітньо-
професійної 
програми 

106 Географія / Регіональний розвиток і просторове 

планування 

Форма навчання денна  
Курс, семестр, 

протяжність 1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 
Обсяг годин (усього: з 

них лекції/практичні) 120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год 

Мова викладання українська 
Кафедра, яка 

забезпечує викладання Економічної та соціальної географії 

Автор ОК 
Кандидат географічних наук;  
доцент кафедри економічної та соціальної географії 
Маковецька Лариса Олексіївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Для вивчення ОК здобувачі освіти потребують 

базових знань з фізичної географії, суспільної 

географії, економічної і соціальної географії України 

та світу, економічної теорії, соціально-економічної 

статистики 

Що буде вивчатися 

Вивчатимуться теоретико-методологічні та 

методичні основи формування, розвитку та 

організації суспільного господарства країни, зокрема 

суть, закономірності та принципи організації 

продуктивних сил як загалом, так і конкретного 

регіону зокрема; особливості розвитку та 

регіональної поширеності окремих галузей, сфер та 

видів діяльності; економіка окремих регіонів та 

об'єктивні передумови їх розвитку; сучасні 

регіональні економічні процеси та їх наслідки; 

система органів галузевого та територіального 

управління; основні аспекти природокористування 

територій України; характер проблем економіки 

регіонів України та напрями їх удосконалення. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Набуті компетентності дадуть можливість фахівцю з 

регіонального розвитку і просторового планування 

використовувати отримані знання при аналізі 



економічних процесів та оцінці господарського 

комплексу регіонів України; орієнтуватися в системі 

територіальної організації продуктивних сил; 

збирати фактичні дані, аналізувати й оцінювати їх 

допустимість, достовірність та достатність для 

прийняття правильних господарських рішень та 

наукових та прикладних узагальнень. У процесі 

вивчення курсу має сформуватись комплексне, 

просторове сприйняття економіки як загалом, так і 

конкретного регіону з позиції зростання людського 

чинника в усіх сферах суспільного виробництва, 

необхідності врахування досягнень науково-
технічного прогресу та сучасних форм суспільної 

організації виробництва у вирішенні комплексних 

регіональних проблем.  

Чому можна навчитися 

(результати 
навчання) 

В ході вивчення ОК можна оволодіти знаннями і 

навичками стосовно: теоретичних основ та 

методології оцінки й аналізу економіки регіону, 

зокрема продуктивних сил та виробничих відносин; 
процедури та напрямів здійснення моніторингу 

регіональних ситуацій та регіональних проблем;  
інституційного та правового забезпечення 

регіонального розвитку; 
оцінки та аналізу інтегрального потенціалу та рівня 

соціально-економічного розвитку регіону; 
особливостей здійснення аналізу інвестиційної 

привабливості та інвестиційних процесів в регіоні та 

фінансового забезпечення регіонального розвитку; 
здійснення практичних розрахунків щодо оцінки й 

аналізу демографічної ситуації та ринку праці, рівня 

життя та розвитку соціальної інфраструктури, 

екологічної ситуації  в регіоні; існуючих підходів, з 

урахуванням зарубіжного досвіду, щодо оцінки й 

аналізу людського розвитку на регіональному рівні. 

Як можна 

користуватися 

набутими 
знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Після вивчення ОК здобувачі освіти набудуть такі 

компетентності: 
Інтегральні: Знання особливостей та тенденцій 

сучасного цивілізаційного розвитку. Вміння 

проводити дослідження міжнародного характеру та 

масштабу. Критично мислити і генерувати креативні 

ідеї та вирішувати важливі проблеми на 

інноваційній основі. Бути обізнаним та ставитись з 

повагою до культурного різноманіття народів. 
Загальні: Здатність до аналізу і синтезу.  Здатність 

до організації і планування. Базові загальні знання. 



Засвоєння основ базових знань з професії. Усне і 

письмове спілкування рідною мовою. Знання другої 

мови. Елементарні комп’ютерні навички. Навики 

управління інформацією (уміння знаходити та 

аналізувати інформацію з різних джерел). 

Розв’язання проблем. Прийняття рішень. 
Фахові: Володіти інструментарієм аналізу 

статистичної звітності про    стан регіонального 

розвитку національної економіки. Здійснювати 

моніторинг соціально–економічного розвитку 

національної економіки країни, окремого регіону. 
Аналізувати ефективність управлінських рішень в 

сфері використання природно-ресурсного 

потенціалу регіону, виробничій, соціальній, 

інвестиційній  сферах, в сфері фінансового 

забезпечення регіонального розвитку та у сфері 

природоохоронної діяльності. Готувати оперативну 

інформацію про результати соціально–економічного 

розвитку регіону для органів державного управління 

та наукового аналізу. Визначати цілі, пріоритети, 

завдання регіональної політики та   шляхи 

забезпечення їх виконання на прогнозний період. 

Обґрунтовувати і узагальнювати показники 

програми соціально–економічного розвитку регіону. 

Обґрунтовувати інструменти економічного 

регулювання охорони і  використання природно-
ресурсного потенціалу регіону. Обґрунтовувати 

інструменти економічного регулювання 

інвестиційної привабливості регіону. 
Обґрунтовувати інструменти економічного 

регулювання рівня фінансового забезпечення на 

регіональному рівні. Обґрунтовувати інструменти 

економічного регулювання демографічної ситуації, 

ринку праці та рівня життя населення в регіоні. 
Розробляти пропозиції щодо удосконалення 

нормативно-правового та статистичного 

забезпечення оцінки та аналізу регіонального 

розвитку. Вивчати та застосовувати передовий 

досвід в галузі аналізу та оцінки соціально – 
економічних процесів в регіоні.  
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